

ΣΟΥΝΙΟ 18 - 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙ - ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ

Η ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΝ ΓΝΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ

ΒΟΗΘΟΥΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥΣ

Αφορά Πρεσβυτέρους, Διακόνους, Υπευθύνους Νεολαίας, Δασκάλους Κυριακών σχολείων, εργάτες του Λόγου, Γονείς, Παππούδες, Γιαγιάδες και κάθε ενδιαφερόμενο.

Ποιος δεν επιθυμεί να δημιουργήσει μια ευτυχισμένη υγιή οικογένεια;

Ποιοι δεν είχαν ή δεν έχουν προβλήματα στην οικογένεια;

Ποιοι δεν έχουν δίπλα τους αγαπητά πρόσωπα που έχουν ανάγκη από μια υπεύθυνη συμβουλή;

Ποιος είναι σίγουρος ότι στο μέλλον δε θα συναντήσει πρόβλημα στην ευρύτερη οικογένεια του;

Ποιος δεν θέλει να προλάβει δυσάρεστες και επώδυνες καταστάσεις για την οικογένειά του και το περιβάλλον του;

Μέσα σε ένα θαυμάσιο περιβάλλον Χριστιανικής συντροφιάς, από υπεύθυνους αδελφούς πρεσβυτέρους – συμβούλους, μπορείς και εσύ να βοηθηθείς και να βοηθήσεις και άλλους σε θέματα πρόληψης της σημερινής οικογένειας.

Ακόμα, πρέπει να ξέρεις ότι οι δικές σου εμπειρίες είναι πολύτιμες για τους άλλους.



ΓΕΝΙΚΟ ΘΕΜΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ
από τους Συμβούλους Α. Περιάλη και Χ. Λανίτη
"Η ΠΡΟΛΗΨΗ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΡΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ"

Το Σάββατο 19.11. 2016 στις 10 το πρωί
στο Σαλόνι του Ξενώνα "ΧΑΡΙΣ".

Θέμα: "Η πρόληψη στην διαχείριση των παιδιών από τους γονείς – παππούδες – υπευθύνους Εκκλησίας και διορθωτικές κινήσεις σε σχέση με την αγωγή τους" .

Ομιλητής: Αντώνης Περιάλης

Το Σάββατο 19.11. 2016 στις 6 το απόγευμα
στο Σαλόνι του Ξενώνα "ΧΑΡΙΣ".

Θέμα: "Πρόληψη και αντιμετώπιση των συζυγικών συγκρούσεων".

Ομιλητής: Χρήστος Λανίτης

Μετά το τέλος κάθε ομιλίας θα υπάρχει βιωματική συζήτηση καθώς και ανταλλαγή απόψεων και πείρας από τους συμμετέχοντες.

Τα θέματα είναι χρήσιμα και αναγκαία για αναγεννημένους που δεν έχουν ακόμα σχηματίσει οικογένεια, για συζύγους με λίγα χρόνια οικογενειακής ζωής, αλλά και για όσους συζύγους έχουν πολλά έτη στη συζυγική ζωή.

Οι πρεσβύτεροι – ποιμένες Εκκλησιών όπως και οι διάκονοι και ομιλητές, αποκομίζουν χρήσιμα στοιχεία για την διακονία τους

Η πρόληψη και η γνώση των προβλημάτων που θα προκύψουν είναι αναγκαία σε όλη την έκταση καθώς και οι τρόποι αντιμετώπισης.

Η πραγμάτωση της ευτυχίας στην οικογένεια είναι ζήτημα γνώσης και πρόληψης, για ότι ο Θεός θέλει σε κάθε περίπτωση, καθώς και θέλησης μας, να συμμορφωθούμε με το θέλημα Του.

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ
www.oikogeneia.gr

ή στα τηλέφωνα: 6932070403
6973878681
210 7521247

